

Ha kutyád van, gazdag vagy, ha nincs, támogass egyet!

Szívszorító történeteket olvastam a minap, ezek mind-mind a kutyák hűségéről, önzetlen szeretetéről szólnak. Lenne tanulnivalónk az ebektől! Egy kis figyelem, felelősségvállalás az ünnepek idejére különösen fontos lenne.

„Egy nemzet nagysága és erkölcsi fejlettsége híven tükröződik abban, ahogyan az állatokkal bánik.”

Mahatma Gandhi

Masha egy éve lakik az egyik oroszországi kórház mellett, ahová egy nap beszállították a gazdáját súlyos sérülésekkel. Azóta ott ül mindennap az intézmény bejáratánál, várja a szerető gazdit, aki azonban már nem él... Az egyik nővér hazavitte, hogy gondoskodjon róla, de a kutya másnap elszökött, és visszament a kórház elé.



KARÁCSONYI ADOMÁNYGYŰJTÉS A KESZTHELYI ÁLLATVÉDELMI JÁRÓRSZOLGÁLATNAK

A Keszthely környékén sorsukra hagyott, megsérült vagy más módon bántalmazott állatok befogadásával foglalkozó Keszthelyi Állatvédelmi Járórszolgálat adománygyűjtést szervez december 12-ig a Keszthelyi VSZK-ban (Mártírok útja 1.). Ha van otthon feleslegessé vált, de még használható takarója, pokróca, törölközője, használt játéka, hozza el, ha szívesen adományozna kutyatápot, konzervet, kutyatálat, szívesen fogadjuk. Köszönjük a kutyusok nevében is!

nül ragaszkodnak a gonosz emberekhez is, elviselve a verést, az éhezést, a nyomorúságot.

Hazánkban csaknem százezer kóbor kutya lehet, legalábbis a Felelős Állatbarátok Egyesületének (FÁBE) 2012-es adatai alapján. Azt megbecsülni sem lehet, hogy egy évben hány kutya válik gázolás áldozatává, mennyit hagyunk az út szélén, vernek ki otthonról, vagy válik más úton hajléktalanná. A Keszthelyi Állatvédelmi Járórszolgálat az utak mentén sorsukra hagyott, megsérült vagy más módon bántalmazott állatok befogását, gyógykezelését vállalja sokszor erőn felül. A befogadott ebek a szocializálást követően mikroszippel ellátva, oltva és ivartalanítva kerülnek az új gazdikhoz, ha egyáltalán jelentkeznek szerető és gondviselő emberek. Sajnos hazánk állattartási morálja alacsony szinten van, nagyon sok a kidobott, megkínzott állat, közülük sokan egyméteres láncon élnek egész életükben, van, hogy ház nélkül, alultápláltak. A kóbor ebek mellett sajnos növekvő tendenciát mutat azon állatok száma, amelyeket egyszerűen leadnak vagy kidobnak – tudtuk meg Rapolthy Andrea és Pap Dorottya önkéntesektől.

– Nagy szükségünk van a civil önkéntesek segítségére, ugyanis nem kapunk állami támogatást. Miután a környező önkormányzatok ez idáig nem tartották fontosnak a társadalmi szerepvállalást az állatvédelem

A kutya hűségéről szól a Hacsí című film igaz történet alapján, amelyben Wilson professzor, akit Richard Gere alakít, egy gazdátlan kutyakölyköt talál a vasútállomáson, majd megsajnálva hazaviszi. A felesége nem örül neki, de végül megenyhül, és megengedi, hogy a japán akita kutyus náluk maradjon. Az eb és a professzor között szoros barátság alakul ki. Hacsí minden nap elkíséri őt a vonathoz, este pedig kimegy elé az állomásra. Egy délután azonban nem érkezik meg a gazdi. A kutya élete végéig hűségesen várja a professzort, mindennap megjelenik az állomáson, a járókelők gondoskodnak róla. A leghűségesebb barátunk a kutya. Van azonban, aki erre fittyet hányva eszköznek, pótszernek tekinti ezeket az állatokat, pedig önzetle-

A Pelso Társaság és a Hévízgyógyfürdő tisztelettel meghívja Önt karácsonyvárá estjére.

Előadók:

Besenczi Árpád igazgató, színész
Hertelendy Attila színész
(Hevesi Sándor Színház)

Zene:

Varga Endre és barátai

Svédasztal:

- Mini töltött káposzta
- Zöld fűszeres halfilé kerti zöldegekkel
- Gödöllői töltött csirkecomb, rizs
- Sült tarja fokhagymás laskagombával, fűszeres burgonyával
- Salátabár
- Desszert:
 - Házi rétes eperöntettel
 - Sütötök

Forralt bor
Személyenként egy üveg ásványvíz

Italbüfé igény szerint.

Helyszín és időpont:

Hévízi tófürdő,
2014. december 12., péntek 19 óra

Ár: 5000 Ft/fő

A rendezvény helyszíne a páras fedett fürdő, ezért ajánlott a réteges öltözk.



Tisztelettel:
dr. Kvarda Attila, a Hévízgyógyfürdő főigazgatója
és a Pelso Társaság alapító tagjai:
dr. Benedek Katalin,
Farkas László, dr. Csille András, Horváth Imre,
dr. Kovács Ernő, dr. Kovács Ferenc, Szeller Gábor

terén, nagy erővel próbáljuk őket rávezetni ennek fontosságára – hangsúlyozták.
„Nem számít, milyen kevés pénzed vagy vagyonod van. Ha kutyád van, gazdag vagy.” Louis Sabin

Raiffeisen Bank-számlaszám/IBAN: HU32
12083600 01469871 00100003

TELCOMP
MOBILTELEFON ÉS SZÁMÍTÁSTECHNIKA

MOBILTELEFON, NAVIGÁCIÓ, SZÁMÍTÓGÉP KÉSZÜLÉKEK, TARTOZÉKOK, ALKATRÉSZEK, SZERVIZ
HÉVÍZ, KÖLCSEY U. 4. 30/990-92-9
www.telcomp-heviz.hu info@telcomp-heviz.hu

KEDVEZŐ ÁRAK, MEGBÍZHATÓ KISZOLGÁLTATÁS TÖBBÉVES TAPASZTALAT, HÁROM ÉVE HÉVÍZEN A BUSZMEGÁLLÓ UTCÁJÁBAN!